YcnosHaa pyHKUUA CO
CNNOXHLIMU YCJTIOBUSMU

B EXCEL

O knacc



O6wmn sua ycnosHou
(PYHKLUW:

ECNMA(<ycnosue>; <sbIpaxeHuel>; <pbIpaxeHue 2>)

Ycnosue -noruveckoe BhoIpaxeHue, npuHumarollee
3HavyeHue ICTUHA vnu JTIOXb.

<gbIpaxeHuel >; <BbIpaxeHue2> Yucna, POPMYJIbI UMK TEKCT



TTocTpoeHue noruveckux
BbIPAXEHUMU:

onepauuu OTHOWeEeHUA:<, >, <=, >=, <>
Hanpumep: X>0; A<=B
U noruveckue onepauuu

(noruueckoe U, noruueckoe UIA,
noruveckoe otpuuaHue HE).

PesynbTaTt BbIvMUCNEHUS

NOrNYEeCKOro BbIpaXeHUs -
UCTNHA vnu NNOXb.



OcobeHHOCTU 3anNUCK Noruveckux onepauuin
B 3S1eKTPOHHBLIX Tabnuuax.

- 3anucbIiBaem UM Normyeckou
onepauumn (U, NN, HE)

- B kpyrnbix ckobkax nepeuucnarorcs
noruyecKkue onepaHALI.

TTpumep:
ECNN (UNN(B5<=25; A5>=10); «[a». «HeTr»)



3anaua 1.

Tabnuua copepxut cneanyrouyro UHPOPMALUO O
NPUCYTCTBYHOLUX YYeHUKAX: BALIU PAMUNIUMU,
6annur 3a BbINOMHEHHbIE B TeYeHUU ypoka
npumepsl (cendac nNpocrassnieHsI HAO6ym, B KOHLIe
YpOKa BbI NOCTABUTE UX CAMOCTOATESNIbHO, CYMMa
6annos 3a 5 npumepoes U uHgpopmauuro ob
oueHKe: ecnu cymma bannos 6onbwe 23, 10
«5» ecnu 6onbwe 18, To «4», ecnu 6onble
12, To «3», B npotusHom cnyuae - 2.



3aaaya ypoka.

e

. /;[ davuiaus |1 npumep| 2 npumep | 3 npumep | 4 npumep | S npumep | Cymma |Ouenka
1 Anemun A. 4 5 5 3 4 21
2 |babuu M. 3 S 4 4 4 20
3 Bamyra A. 4 3 4 4 4 19
4 BoroxuH E. 3 3 3 3 3 15
S Maxosees /I. 3 4 2 3 5 17
6 OmypOexoB A. 5 4 5 4 5 23
7 Mymxkuna E. 4 4 5 4 3 20
8 (Capanuun C. 4 3 4 3 3 17
9 ICokoJioB A. 3 3 2 3 2 13
10 dexopos E. 3 2 2 2 3 12
11 Yypkun 5. 3 3 3 2 2 13




Haeaute pasbepem, Kak pewmTb
3Ty 3aAavy:

=ECNTN(H4>23:5:0)

(ecnu ycnosue He BBLIMOSMIHUOCH, TO CTABUM MOKA HOMb)

=ECITN(H4>18:;4.0)

(ecnu ycnosue He BLINOSMHUMOCH, TO CTABUM MOKA HOMb)

=ECITN(H4>12;3.2)

Cobepem (poOpMyribL B OAHY:
=ECNAN(H4>23;4;ECNN(H4>18;4:ECNN(H4>=12;3:2)))



A Tenepb KaXAbIA U3 BAC
BLINOJSIHUT CAMOCTOATENbHO
npeAnoXeHHbIe 3aAAHUS Pa3sHOW
cTeneHu CNOXHOCTU, cobpaHHbIe
Ha nucTte «ITpumepbr» ¢
NpoOBepKOU pe3ynbTaToB.



IIpumep 1. PaBHa jm cymma aByx umcea 12 (na, ver)?

1-¢ 2-¢

JIA/HET?
qucJa0| YucJiio

6 5 HET

=ECNN(H4+I4=12;"na";"HeT")




IIpumep 2. KparHoe i1 BTOpO€ YHUCJI0 IEPBOMY?

I-e | 2-¢ |5\ T
qUCJI0 | 9Y1CJI0
20 7 HET

" "
3aecb ncnornb3yeTtca QYHKLMS OCTATOK ) KoTopas HaxoauT
OCTaTOK OT AeNleHNs 0OHOro Yncna Ha apyroe.

=ECITNU(OCTAT(H12:;112)=0;"na";"HeT")




[Ipumep 3. CyluecTBYIOT JIM KOPHHU JAHHOI0 KBAJAPATHOIO
YpaBHECHUS?

OA/HET
A*x*+B*x+C = 0 HEF

=ECNN(B21*B21-4*B20*B22>=0;"aa"; "HeT"



IIpumep 4. Haiitu HauOoIb1IEE YHCJIO0

1-¢ 2-¢ MakcuMaJbHOe
YUCJIO | YHCJII0 YUCJIO
30 67 67

=ECNN(Q4>R4:Q4:R4)




IIpumep 5. Hanitu HanOoIb1IEE YU CJI0

1-¢ 2-¢ 3-¢ MaxkcuMaJbHoOe
YUCJIO0 | YUCJIO |YUCTIO0 YHUCJI0
55 5 12 b5

=ECITTIMU(Q11>R11:Q11>511):Q11;ECTIU(N(R11>Q11;R11>511);R11;511))




3aanaua 2.

Tabnuua coaepxut cneayrowme
AGHHbIEe 06 yyeHUKax LWKOMbL:
paMunUa, BO3pAacCT U POCT yYeHUKa.
KTo U3 yyeHuUkos moxeT 3aHUMATbLCA B
6acketb6onbHOU cekuuu, ecnu Tyaa
NPUHUMAIOT AeTeUn C PpOCTOM He MeHee
160 cm? Bospact He gonxeH
npesbIwath 13 ner.



3aaaua 3.

11 cnoptcmeHos - mHorobopues
NPUHUMAIOT yYacTUe B COpeBHOBAHUAX NO
5 suaam cnopra. TTo kaxpomy suay
cnoprta cnoptcmeH Habupaer
onpepesneHHoe KONUYeCTBO OYKOB.
CnopTcmeHy npucsauBaeTcs 3saHue
macrtepa, ecnu oH Habpan 8 cymme 100
u 6onee oukos. CKOMbKO CMOPTCMEHOB
Noslyyuno 3saHue macrtepa



3aanaua 4.

TTokynaTtenu marasuHa nonb3yrOTCS
10% ckuakamu, ecnu CTOUMOCTL
NOKYNKW npesbiwaeT k pybneun.

CocTtasuUTb BEAOMOCTb, YUYUTLIBAIOLLYHO
CKUAKU: NOKynartenb, CTOUMOCTb
NOKYNKKU, CKUAKG, CTOUMOCTb NOKYMKU
C y4eTtom ckuaku. Cocrtasutb Tabnuuy
U NOKa3aTb, KTO U3 NOKynareneu
cAenan NOKYMNKU CO CKUAKOWU,
CTOUMOCTb KOTOpLIX NpeBbIwaeT K
pybnewu.



